

Interreg

CENTRAL EUROPE



European Union
European Regional
Development Fund

NewPilgrimAge

Partneri gradova NewPilgrimAge projekta nalaze se uz Europsku kulturnu rutu „Via Sancti Martini“. Sada odlučuju udružiti snage kako bi oživjeli kulturnu baštinu i promovirali zajedničke europske vrijednosti solidarnosti i gostoprimstva povezane s svetim Martinom.

Sastanak partnera u Albengi



Najnovije okupljanje partnera NewPilgrimAge projekta održano je na trećem Međunarodnom sastanku u Albengi u Italiji 8. i 9. studenog 2018. godine. Susret je još jednom potvrdio da imamo nešto zajedničko – svi smo posvećeni tome da poduzmemo svjesne korake kako bi tragovi svetog Martina bili bolje vidljivi mještanima, posjetiteljima i međusobno svima nama. [Pročitajte priopćenje za javnost](#)

#Mindspace



Otisnuli smo simbole svetog Martina na majice i torbe. -

Za vrijeme trajanja Ars Sacra festivala, zahvaljujući bogatstvu konstelacije Mindspacea, Inner City Parish Church and Verkstaden, zajedno smo dizajnirali i ručno otisnuli torbe i majice s obilježjima svetog Martina.

[Pročitajte više.](#)

#ZRC SAZU



Radionica kulturne baštine s učenicima srednje škole. -

SRC SAZU je organizirao radionicu u jednoj slovenskoj srednjoj školi s ciljem shvaćanja na što mladi ljudi i tinejdžeri starosti 17-18 godina misle pod konceptom kulturne baštine te kako kulturnu baštinu više približiti njima.

[Pročitajte više](#)

#Szombathely

Vječna Savaria! Riječ je o povijesnom karnevalu Savaria, najvećem zajedničkom događaju u Sombathelyu..



Proširio se krug postojećih mjesta odvijanja festivala za jednu novu i važnu lokaciju; na trgu ispred obnovljene crkve izgrađene na rodnom mjestu sveca predstavile su se povijesne vojne skupine, održani su koncerti u crkvi, noćne šetnje sa stručnim vodstvom na groblju, specijalno osvjetljenje Crkve svetog Martina i povijesno obiteljsko igralište. [Pročitajte više](#)





Starosjedioci Sombathelya uživali su u festivalu svetog Martina- Zahvaljujući suradnji grada i Biskupije Szombathelya kao i nekoliko nevladinih organizacija velika serija događanja omogućila je građanima da proslavljaju Festival sv. Martina. Održan je između 6. i 8. studenog, program je uključivao koncerte sakralne glazbe, prezentacije knjiga, svete mise, pustolovno igralište koje vodi kroz faze života sv. Martina i dobro poznata večernja molitva koja je između ostalog uključena u brošuru programa. - [Pročitajte više](#)



European Union

Interreg
CENTRAL EUROPE

NewPilgrimAge



SZOMBATHELY SZENT MÁRTON VÁROSA,
ÖRÖKSÉGÉNEK MÉLTÓ HORDOZÓJA,
GAZDAG KULTURÁLIS ÉS TURISZTIKAI
EGYÜTTMŰKÖDÉSEK FORRÁSA.

- SZENT MÁRTONI HAGYOMÁNYOK ÁPOLÁSA
- KULTURÁLIS ÉS ÖRÖKSÉGTURIZMUS FEJLESZTÉSE
- HÁLÓZATÉPÍTÉS HELYI ÉS NEMZETKÖZI SZINTEN

Hosszú távú célunk, hogy ezen beavatkozási területeken folytatott munka eredményeként Szent Márton öröksége az UNESCO szellemi kulturális világörökség részévé vádjon.



A projekt az Interreg Central Europe Programból, az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával, az Európai Unió és a Magyar Állam társfinanszírozásával valósul meg.

www.interreg-central.eu/NewPilgrimAge

Plakati lokaine vizije za Sombathely u sklopu projekta NewPilgrimAge.

#Maribor



Maribor je odabrao ideje koje su pobijedile na natjecanju– od 19 primljenih, partneri iz Maribora odabrali su 4 ideje. Tri su kulturno – turistički projekti koji će i dalje popularizirati NewPilgrimAge, staru lozu i vino, rutu svetog Martina, legende i običaje putem interaktivnih aplikacija za karte i društvenih medija. Projekt Octopus pobijedio je kao društveno inovativna ideja.

[Pročitajte više](#)



Prva planinarska staza u Općini Maribor - čak i nakon 2000. godine karta planinarskih staza u Sloveniji nije obuhvatila planinarske staze između Maribora i Ptuja u Slovenskoj Gorici. Tek su poslije 2011. godine ti putevi došli na Mariborsko područje - prvo staza Sv. Martina, a zatim i Eminina i Jakobova staza. Mag. Uroš Vidovič promijenio je program NewPilgrimAge-a navodeći: Maribor je tako postao centar planinarskih staza. Projekti poput NewPilgrimAge-a (Novog hodočasničkog doba) mogu imati veliki utjecaj na događaje u lokalnoj zajednici, što donosi pozitivnu energiju našem gradu.

#Dugo Selo



Fotografije sa Parade svetog Martina u Dugom Selu, Hrvatska.



Gradonačelnik Dugog Sela nagradio je kreatore najboljih ideja svetomartinske baštine koji su se prijavili preko javnog natječaja. Provjerite video kako biste pogledali intervju s pobjednicima.

Značajno je to da su odabrane dalekosežne ideje koje učinkovito koriste tehnologiju. Virtualna izložba koja se može preuzeti na gradskoj web stranici i online QR code kviz za učenike, napravili su veliku promjenu. [Pročitajte više](#)

#UNPLI Veneto



Provjerite videozapis u kojem je prikazano kako je prošao prvi UNPLI Venetov sastanak sa svojom zajednicom i dionicima u okviru projekta NewPilgrimAge.



Pripremio UNPLI Venetov autor Paolo Ghedina koji govori o svojoj [knjizi](#) „Sule Orme Di San Martino“ što znači „Na tragovima svetog Martina“ opisivajući svojih 11 planova putovanja kroz Veneto. Uključuje cjelovitu zbirku kulturne, povijesne, likovne i ikonografske baštine Sv. Martina u regiji.

Predavanje: Iznenađujuća evolucija Matera – tijekom trajanja tjedna svetog Martina Albenga je bio domaćin predavanja. Pozvani govornik, Mr Nicola Trombetta, vijećnik grada Matera, podijelio je s nama zadivljujuće evoluiranje svog grada.



Matera, koji se nalazi u južnoj talijanskoj regiji, koji je nadahnuo Carla Levija za njegov roman 'Krist se zaustavio u Eboli' (1945) svjedočeći potpunoj izolaciji tog područja dugo vremena, grad smatran kao 'Sramota Italije', bez željezničke povezanosti sa susjednim regijama, postaje Europska prijestolnica kulture u 2019. godini! [Pročitajte više](#)





Održana je dodjela nagrada natječaja NPA Idea – Aktivna zajednica s dobrim idejama... Dodjela nagrada pobjedničkim idejama odabranih u okviru natječaja NPA Idea održana je za vrijeme trajanja tjedna svetog Martina u Albengi.

Aktivnosti neformalnog obrazovanja i socijalnog uključivanja i organizacija lova na blago usmjerene su na najmlađe; lokalna grupa za proučavanje; i pješak koji će kroz put Via Sancti Martini nastaviti šetnju do Szombathely-a, kako bi se obnovio put Via Sancti Martini i koji će podijeliti svoje iskustvo putem bloga. Ovo su tri odabrane ideje, a uskoro će započeti aktivnosti za njihovu daljnju operacionalizaciju i implementaciju! [Pročitajte više](#)



Volonteri FAI-a pozdravili su partnere projekta NewPilgrimAge - Mladi ljudi provode svoje slobodno vrijeme kako bi dijelili svoju strast za umjetnošću i kulturnom baštinom s drugima. FAI mladi Albenga-Alassio volonteri pozdravili su partnere NPA Projekta tijekom studijskog posjeta i vodili ih prilikom posjete katedrali Sv. Mihovila.

Zahvaljujući župniku katedrale, oni su također iznimno otvoreni prema posjetiteljima kripta koji seže još od kraja 4. i početka 5. stoljeća. [Pročitajte više](#)

OUR LATEST VIDEO

Nemojte zaboraviti pogledati NewPilgrimAge Interregov [Youtube kanal](#) za više!





Our e-mailing address is:

newpilgrimageinterregce@gmail.com

Want to change how you receive these emails?

You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#).

This email was sent to [<<Email Address>>](mailto:)
[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)
Mindspace · Margit krt. 44. · Budapest, Bu 1012 · Hungary



